


Naši studenti jazykových kurzů tvoří pestrou skladbu lidí různých profesí a zájmů, kte-
rá může být pro sebe navzájem velmi obohacujícím týmem. Nejen touha se lépe po-
znat a propojit formální a neformální setkávaní, ale i myšlenka poskytnout praktické 
a přirozené procvičení jazyka nás vedlo k myšlence pořádat Pub Quiz, společenskou 
soutěžní hru. 

Více k tomu uvádí Mgr. Lucie Pezlarová, metodička Kvalitní školy:

„Narůstá počet klientů, kteří se účastní. Už to není jen 
večer pro kamarády a zaměstnance. Akce získává po-
dobu, kterou jsme od počátku plánovali. Hodně nám 
pomohlo naše obchodní oddělení, které dokázalo 
dostat Pub Quiz ke klientům a získat je pro účast.“

Co je Pub Quiz
Je to tradiční forma zábavy ve Velké Británii. Spousta „pubů“ (hospůdek) pořádá 
své kvízy. Týmy jsou většinou skupiny kamarádů, které takto soutěží už roky. Většinou 
se soutěží 1× za týden nebo za 14 dní. 

Jak to u nás funguje
První Pub Quiz měl jen 30 otázek, ale museli jsme přitvrdit. Zdvojnásobili jsme počet 
otázek a jsou mnohem těžší. Ukázalo se, že jsme naše klienty podcenili.

Studenti se často bojí přihlásit, protože si myslí, že budou muset mluvit anglicky na-
hlas. Není to ale třeba – na odpovědi se domluví celé družstvo a jeden člen je 
zapíše na záznamový arch. Ty se po každém kole vyberou a oznámkují. Poté, co 
vybereme záznamové archy s odpověďmi, ukážeme správné řešení. 

Na konci vyhlásíme první 3 místa a členové vítězných družstev dostanou diplomy 
a ceny. 

Jazyková škola LinguaPlus, s.r.o.
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PUB QUIZ



DRuŽstVa
Není třeba se bát přijít sám - zařadíme vás do družstva. Někdy se hlásí celá družstva 
z firem nebo i rodinná družstva. Klient může přijít a přivést s sebou rodinu nebo přá-
tele. Někdy vytvoří družstvo studenti z jednoho otevřeného kurzu. 

jakÉ otázkY Lze oČekáVat
Některé jsou zábavné, jiné vědomostní a jsou tam i tzv. chytáky. okruhy otázek jsou 
většinou dějepis, zeměpis, umění, hudba, televize, film, věda, (zahrnuje vše od bio-
logie, přes fyziku až po astronomii), všeobecné znalosti atd. Quiz Master, metodička 
Lucie Pezlarová, vždy vybere 6 okruhů, v nichž se soutěží. 

zkuste to saMi:

První proběhl na jaře 2010 a koná se zhruba 
každé tři měsíce. asi nejzábavnější byl vánoční 
Pub Quiz. bylo to 60 otázek z různých oblastí, 
ale všechny se týkaly Vánoc. takže jsme třeba 
zjistili, že santa Clausův smích „Ho, ho, ho“ 
je společensky nekorektní, protože „ho“ je 
slangový výraz pro prostitutku. 

Tradice Pub Quizu v LinguaPlus
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KDE?
The Immigrant Bar
veveří 57, brno

KDy?
22. září 2011 od 1900

pro registraci nebo více informací pište
na info@kvalitniskola.cz
nebo volejte na tel. č. 777 030 020.

více info na www.linguaplus.cz.

1. How many paintings did Vincent Van Gogh sell during his life?
One (to his brother)

2. Which animal is the source of cashmere?
(Goat) 

3. Where does Homer Simpson work?
(Nuclear power plant)

4.  What name did Tom Hanks give to his volleyball
friend in the film ‘Cast Away’?

(Wilson)

5.  According to the Bible, how many of each type
of animal did Moses take on the Ark?

(None, Noah did. )

6. What shape is a raindrop?
(Spherical)

7. Where was Freddie Mercury born?
(In Zanzibar)

SoUTĚŽ
napište nám, jak se švédsky řekne:

Chcete vyhrát jazykový kurz dle vlastního výběru 
v hodnotě 4 080 Kč?

Pište na info@kvalitniskola.cz do 31. 8. 2011, do předmětu napište SoUTĚŽ.
Vylosovaný autor správné odpovědi bude vítán v řadách našich studentů.

„KONÍK PRONÁSLEDUJE PSA“„KONÍK PRONÁSLEDUJE PSA“



Nejbližší plánovanou akcí společnosti Educatoria s.r.o. je seminář pro cca 300 ná-
vštěvníků na přehlídkovém molu Styl Kabo, 23. 8. 2011 na BVV. Seminář vede jeden 
ze zakladatelů grantového poradenství v Kvalitní škole, pan Bedřich Snášel, MSc. Své 
posluchače informuje o aktuálních dotačních titulech do rozvoje vzdělávání a kon-
kurenceschopnosti. Na otázku, proč se tento seminář obrací právě do oblasti módy, 
odpověděl:

Pokud se vydáte za módou i vy, rozhodně si nenechte tuto příležitost bezplatného 
semináře ujít. 

Další možnosti navštívit semináře o čerpání dotací eu:

„mÓdNí průmysl je podrobeN velmi proměNlivÝm treN-
dům a je mimořádNě NáročNÝ Na kNoW-HoW Firem, kte-
ré mUsí sledovat aktUálNí děNí svéHo oborU, ale i pod-
NikáNí a propaGace. v dNešNím GlobalizovaNém trHU 
bycHom cHtěli českÝm Firmám pomoci Nalézt zdroje 
pro rozšířeNí své koNkUreNcescHopNosti a posíleNí 
zNalostí pro domácí vÝrobU mÓdNíHo zboží.“
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odborný seminář:
úterý 23. 8. 2011,
v prostorách přehlídkového mola 
v pavilonu V brněnského výstaviště.

více info na www.linguaplus.cz.

Termín Název školení / Lektor Místo
konání Cena

23. 8. 2011 (17:00–19:00) JAK ČERPAT
DOTACE Z EU
PRO SVOU FIRMU
Bedřich Snášel, MSc

Dozvíte se, na co je možné dotace čerpat a jaké dotační tituly 
jsou vypsány pro rok 2011. Poradíme vám, který dotační titul je 
nejvhodnější pro Vaši firmu a záměr. Seznámíme vás s hlavními 
principy financování projektů ze Strukturálních fondů EU.

LinguaPlus ZDARMA

30. 8. 2011 (začátek v 17:00) MBK ZDARMA

   6. 9. 2011 (17:00–19:00) LinguaPlus ZDARMA

LinguaPlus – Jazyková škola LinguaPlus, Vlhká 25, Brno
Mbk Consulting, s.r.o. – Veveří 102, Brno

EDUCaToRia s.r.o.



filipe, komu byste zejména tento produkt doporučil? V kterých situacích a pro-
blémech ve firmě je tato metoda efektivní pro odstranění nedostatků?

Na myšlenku nabízet klientům realizaci této služby jsme přišli už před pár lety a velmi 
spontánně. Prostě nás lidsky „štvalo“, jak se k nám chovají prodavači, a ekonomicky nás 
fascinovalo, kolik peněz firmám kvůli tomu uniká. A přitom někdy stačí tak málo! 

Určitě tuto službu doporučuji firmám, které pracují s koncovým zákazníkem. Výsledky se 
pak dostaví přímo bleskově :-) Mystery shopping se však dá použít také nestandardně, 
například jako nástroj pro sledování procesů ve firmě a hledání „černých děr“. 

Pokud klient mapuje prostředí vlastní firmy, co jste schopni poskytnout jako 
navazující a doplňkové služby? Pravděpodobně samotné zjištění negativ ve 
fungování nepomůže, někdy je třeba uvažovat o hlubších změnách ve fungo-
vání, máte řešení i pro takové případy?

Popravdě někdy skutečně stačí negativa pojmenovat, ale je to spíše výjimka z pravidla. 
Běžně je nutné změnit naučené standardy chování zaměstnanců, (například pomocí tré-
ninkového semináře), ale je také velmi zajímavé se pídit po skutečných příčinách negativ-
ního chování. A tady bývá třeba nabídnout semináře a kurzy nejen samotným prodejců, 
ale rozhodně také managementu.

V čem vašemu klientovi pomůže, pokud mystery shopping zaměří na mapo-
vání konkurence? Máte i v tomto případě možnosti, jak případné nedostatky 
v konkurenceschopnosti doplnit? 

Určitě je dobré se orientovat v konkurenci a sledovat nejnovější trendy. Naší prioritou je 
však se zaměřit sami na sebe a hledat odpovědi uvnitř. Nechceme kopírovat, chceme ino-
vovat a rozvíjet vlastní potenciál. 

k noVÉMu PRoDuktu náM obCHoDnÍ ŘeDiteL kVaLitnÍ ŠkoLY,
Dis. fiLiP VÍtek, zoDPoVĚDĚL nĚkoLik uPŘesŇujÍCÍCH otázek: 

Novým tvůrčím počinem v obchodním oddělení Kvalitní školy je mystery shop-
ping, který náš tým pojal zejména jako  průzkum kvality služeb. Některé firmy vrámci 
mystery shoppingu ověřují kvalitu, složení výrobků a odborné a technické znalosti.
V pojetí nového produktu Kvalitní školy, který vzešel z podnětu jednoho z našich 
mladých obchodníků Tomáše Pelikána, je tato služba zaměřena zejména na kvalitu 
lidského faktoru. 

Díky „falešnému nakupujícímu“ se dozvíte nezávislý a odborný názor na to, jak se vaši 
klienti cítí a jak mohou vnímat atmosféru vašeho kontaktního či prodejního místa, 
určeného veřejnosti. Případně vám pomohou pochopit, jak to ti momentálně „úspěš-
nější“ dělají a kde hledat inspiraci pro nové nalezení konkurenčních výhod.

BooK s.r.o., aliacte s.r.o.
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OBCHODNÍ ŘEDITEL KVALITNÍ ŠKOLY, DIS. FILIP VÍTEK



trvání akce: 1. 7. 2011 – 31. 8. 2011
standardní cena: 8.000 Kč + 1.500 Kč
 za jednu pobočku v Brně.

zvýhodněná cena: 4.000 Kč + 750 Kč
 za jednu pobočku v Brně.

bonus:  50% sleva na otevřený seminář Kvalitní školy, 
který se bude konat na podzim tohoto roku. Téma 
bude upřesněno.

Společenské dění
Již v předstihu můžeme prozradit něco málo o plánované výstavě out of office, jejíž 
vernisáž je plánována na 6. 10. 2011. Spojíme tvorbu dvou úspěšných reklamních 
tvůrců – Pavla kiliána, který představí svoji malbu, a zdeňka Potočníka s jeho foto-
grafiemi. název out of office symbolizuje svobodnou tvorbu, bez zadání klientů, 
která dokazuje, že dobrá vizuální reklama je založena na tvůrčím potenciálu.

Malby jsou inspirovány divokostí autorova pobytu v austrálii, ale i jeho náladovými 
náměty. Fotografie představí několik cyklů, na nich uvidíte jak krásné ženy, tak i foto-
grafie z magického prostoru cirkusu Magic Mirrors, na jehož turné na Karlovarském 
festivalu vystoupili například Night Work.

Součástí akce bude akustické vystoupení zpěvačky skupiny final fiction, které nyní 
znají spíše fanoušci nezávislé české rockové scény, protože získali několik význam-
ných ocenění. Brzy se ale příběh kapely stane sledovaným příběhem z připravované 
řady televizní talentové soutěže. Více už prozrazovat nebudeme, snad jen, že raut 
bude inspirován barvami Kvalitní školy.

Výhodné ceny profesionálního
mystery shoppingu
pokračují i v srpnu! 
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Pokud vás programová náplň
Kš novin zaujala, společnost oNE PR
bude potěšena výzvou osobitě 
a kreativně pracovat i pro vás! 

Kš noviny byly vytvořeny společností oNE PR. w w w . o n e p r . c z

one PR s.r.o. 
Kociánka 8/10
612 00 Brno-Královo Pole
tel.: +420 722 313 021
e-mail: info@onepr.cz

www.kvalitniskola.cz
koMPLeXnÍ VzDĚLáVaCÍ seRVis      vlhká 25, 602 00 brno      mob.: +420 777 030 020      tel./fax: +420 543 255 432

info@kvalitniskola.cz


